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Ata  da  323  (trigesima  segunda)  Sessao
Ordinaria da C§mara Municipal de Campo
do  Brito  Estado de Sergipe,  realizada  no
ano de 20Z2.

Aos dezesseis  dias  do  mss  de junho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois  (16/06/2022),  as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   Medice   Santos   Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a   presente  sess5o  ordin5ria.   Em  seguida
procedeu a chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausencia justificada
do Vereador AIlisergio Andrade. Logo ap6s, convidou a Vereadora Ana Karia, para
realizar  a   leitura  do  Evangelho  do  dia.  Ato  continuo  solicitou  que  a   primeira
ssecretaria   prosseguisse  com  a   leitura   da  ata  da  sess§o  anterior,  de  imediato
submete a votac5o pelo plenario o teor da ata, que 6 aprovada  por unanimidade.
A seguir o Senhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou

que  a  primeira  Secretaria  realizasse  a  leitura  das  mat6rias  constantes  na  pauta,
quais sejam: Projeto de Lei n911/2022 A"era o none do RUG Jo6o Pessoo, e posso
a denominar Avenida Roque Jos6 de Souza - Autor.ia do Vereador Ar\tor\.io Carlos
Gois Almeida.  Mog5o de Congratulagao n9  14/2022  "mocao pelo centenario do
nascimento  de   Roque  Jos6  de  Souza"  -  Autor  Vereador  Ant6nio  Carlos  Gois
Almeida. Moc5o de Pesar n915/2022 -autoria Vereadores Jo5o Batista Santos e
Jos€   Edinelson   Santana.   Indicacao   n9  40/2022  de   autoria   do  Vereador  Jos6
Adeilson  Santos  de  Jesus.  A  seguir  o  senhor  Presidente  passou  para  o  GRANDE
EXPEDIENTE,  e  concedeu  a  palavra  ao Vereador Jos€  Edinelson,  que  iniciou  seu
discurso comentando contra a aprovac5o do Projeto de Lei nell/2022, devido nao
concordar com a alteracao da denominac5o existente. Ademais extemou apoio as
demais materias em  pauta  e solicitou apoio a  moc5o de sua  autoria juntamente
com o colega Jo5o Batista e cobrou a concretizacao das indicacdes de sua  autoria

para  o Povoado Pilambe.  Em aparte o Edil Genilson, interagiu junto com o colega
Jos6  Edinelson.   Em  sucess5o  o  Pariamentar  Reginaldo,   iniciou  relatando  que
tambem nao concorda com a alteracao do nome da rua, pois existem outros nomes
merecedores,  alem disso,  o  municfpio tom  varios 6ng5os com  a  denominacao  da
ffam"ia  Souza.  Prosseguindo apoiou  as demais  materias em  pauta.  Mais  uma  vez
clamou a atencao do poder pdblico local para algumas problematicas existente no
municipio, a respeito de urn buraco na via ptiblica do Povoado Boa Vista. Aparteado
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Ata da 322 (trigésima segunda) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2022. 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (16/06/2022), às 

19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 

prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 

procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada 

do Vereador Allisergio Andrade. Logo após, convidou a Vereadora Ana Karla, para 

realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira 

secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato 

submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada por unanimidade. 

A seguir o Senhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou 

que a primeira Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, 

quais sejam: Projeto de Lei nº 11/2022 Altera o nome da Rua João Pessoa, e passa 

a denominar Avenida Roque José de Souza — Autoria do Vereador Antonio Carlos 

Gois Almeida. Moção de Congratulação nº 14/2022 “moção pelo centenário do 

nascimento de Roque José de Souza” — Autor Vereador Antônio Carlos Gois 

Almeida. Moção de Pesar nº 15/2022 — autoria Vereadores João Batista Santos e 

José Edinelson Santana. Indicação nº 40/2022 de autoria do Vereador José 

Adeilson Santos de Jesus. A seguir o senhor Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e concedeu a palavra ao Vereador José Edinelson, que iniciou seu 

discurso comentando contra a aprovação do Projeto de Lei nº 11/2022, devido não 

concordar com a alteração da denominação existente. Ademais externou apoio as 

demais matérias em pauta e solicitou apoio à moção de sua autoria juntamente 

com o colega João Batista e cobrou a concretização das indicações de sua autoria 

para o Povoado Pilambe. Em aparte o Edil Genilson, interagiu junto com o colega 

José Edinelson. Em sucessão o Parlamentar Reginaldo, iniciou relatando que 

também não concorda com a alteração do nome da rua, pois existem outros nomes 

merecedores, além disso, o município tem vários órgãos com a denominação da 

família Souza. Prosseguindo apoiou as demais matérias em pauta. Mais uma vez 

clamou a atenção do poder público local para algumas problemáticas existente no 

município, a respeito de um buraco na via pública do Povoado Boa Vista. Aparteado 

END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 —- FONE: (079) 3443-1331 

E-mail: camaracb(Dhotmail.com 

 



iE=

CArvIARA MUNicipAL DE vEREADOREs
PODER LEGISLATIVO

CAMPO DO BRITO - ESTAD0 DE SERGIPE

o   Edil   Genilson,   explicou   que   ira   cobrar  o  setor   responsavel,   pois  todas  as
reinvindicac6es feitas pelos colegas sao passadas para cada setor. Em aparte o edil
Joao  Batista,  tambem  exp6es  a  exist€ncia  de  outro  buraco  em  uma   Rua  do
Alvorada.   Em  sequencia   o  Vereador  Jos6  Adeilson,  comentou  a   respeito  das
materias  apresentadas  na   presente  reuniao,  dadas  enfase  para  o  projeto  n9
11/2022, onde solicitou pedido de vista, para entender mais sobre o Projeto e saber
a  opini5o  da  populacao  a  respeito  da  alterac5o  do  nome,  segundo  o  pr6prio.
Seguidamente o Parlamentar Antonio Carlos, iniciou comentando que em breve o
Povoado   Cercado   sera   beneficiado   com   ampliacao   de   calcamento.   Adiante
agradeceu a todos pelo apoio a mocao e explicou o motivo de apresentar o Projeto
em debate.  Aparteado o Edil Jo5o Batista, conversou a respeito do esclarecimento
do colega. Com posse na palavra o Edil Antonio Carlos, solicitou apoio de todos, e
ainda   exclamou   que   respeita   a   opiniao   dos   possi'veis   votos   desfavoraveis.
Prosseguindo   o   Presidente   Medlce,   corroborou   com   a   sugest5o   de   alguns
vereadores a  respeito da consulta  com  moradores sobre a  alteracao do nome e
sugeriu  a  retirada  do  projeto  para  n5o  passar a  impress5o que  os colegas foram
contra a sugest5o do nome.  Em continuidade com o debate o Edil Antonio, mais
uma   vez  explicou   que   n5o  seria   a   alterac5o  do   nome  existente  e   sim   uma
complementag5o da denomina¢ao da metade do trecho da avenida. Tamb6m n5o
concordou com a sugest5o da retirada do projeto. Em seguida o Presidente M6dice,
mais uma vez debateu sobre o projeto, assim como os vereadores Reginaldo e Joao
Batista.  Em  seguida  o  Presidente  comunicou  a  retirada  do  projeto  da  pauta  da

presente sessao para ser avaliada a opiniao dos moradores da rua. Sucessivamente
o Vereador Genilson,  respondeu  os questionamentos dos colegas Vereadores a
respeito   dos   servicos  de   competencia   da   secrefaria   de   obras.   Em   aparte   o
Parlamentar Reginaldo,  relata  pedidos de  cidad5os a  respeito da  necessidade de
reparos  na  pra¢a  do  Alvorada.  Com  posse  da  palavra  o  edil  Genilson,  falou  da

participac5o  na  reinauguracao  da  Secretaria  de  satlde,  a  qual  passou  por  uma
reforma.   Aparteado   o   Parlamentar  Jos6   Edinelson,   solicitou   a   colocacao   de
material  no final  do cal¢amento  do  Povoado  Limoeiro,  pois em  peri'odo chuvoso
causa  transtorno a  populac5o devido a  existencia  de  urn  burraco.  Com  posse  na

palavra  o  Edil Genilson, falou sobre a  situa¢ao exposta. A seguir o Vereador Joao
Batista, iniciou cobrando a manutencao das estradas que devido o peri'odo chuvoso
a   situacao   fica   mais   cri'tica,   alegando   que   a   Secretaria   de   obras   esta   sem
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o Edil Genilson, explicou que irá cobrar o setor responsável, pois todas as 
reinvindicações feitas pelos colegas são passadas para cada setor. Em aparte o edil 
João Batista, também expões a existência de outro buraco em uma Rua do 
Alvorada. Em sequencia o Vereador José Adeilson, comentou a respeito das 
matérias apresentadas na presente reunião, dadas ênfase para o projeto nº 
11/2022, onde solicitou pedido de vista, para entender mais sobre o Projeto e saber 
a opinião da população a respeito da alteração do nome, segundo o próprio. 
Seguidamente o Parlamentar Antonio Carlos, iniciou comentando que em breve o 
Povoado Cercado será beneficiado com ampliação de calçamento. Adiante 
agradeceu a todos pelo apoio a moção e explicou o motivo de apresentar o Projeto 
em debate. Aparteado o Edil João Batista, conversou a respeito do esclarecimento 
do colega. Com posse na palavra o Edil Antonio Carlos, solicitou apoio de todos, e 
ainda exclamou que respeita a opinião dos possíveis votos desfavoráveis. 
Prosseguindo o Presidente Médice, corroborou com a sugestão de alguns 
vereadores a respeito da consulta com moradores sobre a alteração do nome e 
sugeriu a retirada do projeto para não passar a impressão que os colegas foram 
contra a sugestão do nome. Em continuidade com o debate o Edil Antonio, mais 
uma vez explicou que não seria a alteração do nome existente e sim uma 
complementação da denominação da metade do trecho da avenida. Também não 
concordou com a sugestão da retirada do projeto. Em seguida o Presidente Médice, 
mais uma vez debateu sobre o projeto, assim como os vereadores Reginaldo e João 
Batista. Em seguida o Presidente comunicou a retirada do projeto da pauta da 
presente sessão para ser avaliada a opinião dos moradores da rua. Sucessivamente 
o Vereador Genilson, respondeu os questionamentos dos colegas Vereadores a 
respeito dos serviços de competência da secretária de obras. Em aparte o 
Parlamentar Reginaldo, relata pedidos de cidadãos a respeito da necessidade de 
reparos na praça do Alvorada. Com posse da palavra o edil Genilson, falou da 
participação na reinauguração da Secretaria de saúde, a qual passou por uma 
reforma. Aparteado o Parlamentar José Edinelson, solicitou a colocação de 
material no final do calçamento do Povoado Limoeiro, pois em período chuvoso 
causa transtorno a população devido a existência de um burraco. Com posse na 
palavra o Edil Genilson, falou sobre a situação exposta. A seguir o Vereador João 
Batista, iniciou cobrando a manutenção das estradas que devido o período chuvoso 
a situação fica mais crítica, alegando que a Secretaria de obras esta sem 
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planejamento segundo a  pr6prio. Ordem do Dia foi  realizada  a votacao tinica da
Moc8o   n9   14/2022   -  APROVADA   -   por   todos   os   Vereadores   presentes   e
determinado   o   encaminhamento   para   os   familiares   enlutados.   Tamb6m   foi
realizada   a   votag5o   tinica   da   mo§5o   n9   15/2022  -  APROVADA-   por  todos
vereadores presentes e determinada o encaminhamento para o homenageado. Na
EXDlicacao  Pessoal,  o  Edil  Reginaldo,  abordou que a  prioridade de  uma  gestao e
exerce todas as fun¢des,  principalmente a area social e n5o somente obras, dessa
forma,  clamou  mais  uma  vez  acdes  da  Secretaria  de  assistencia  social  para  a
situac5o  vulneravel  de  uma  cidad5   residente  no  Povoado  Garangau.  Tamb6m
cobrou   da   gest5o   a   decoracao  junina   no   munic`pio  e   Povoado.   A16m   disso,
enalteceu  sobre  uma  indicac5o  de  sua  autoria  a  respeito  da  instalacao  de  uma
cobertura em urn espaco que fica na secret5ria da sadde para acomodar os vefculos
da  satlde.  Prosseguindo o Vereador Jos6 Edinelson,  mais uma vez se pronunciou,
relatando que alguns cidadaos questionaram sobre o Projeto de alteracao do nome
da rua  e  novamente solicitou acdes da gestao ptiblica  a  respeito da  problem5tica
na via publica do Povoado Limoeiro, assim como de urn trecho do Povoado cercado,
Malhada  Velha  e a via  que  da  acesso a  Cajaiba. Aparteado o Vereador Genilson,
interagiu junto com  o colega Jose  Edinelson,  comunicando  que todos os  lugares
citados    assim    como    as    demais    vias    pdblicas    passar5o    por    manutencao.
Seguidamente o Edil Jos6 Adeilson, explicou a situacao do calcamento danificado
no  Povoado  Boa  Vlsta  e  mais  uma vez falou  sobre  o  Projeto  que  foi  retirado  de

pauta, solicitando a  presence do juridico da Casa  nos dias de votac5o de  projeto.
Em  seguida  o Vereador Antonio  Carlos,  agradeceu  a  aprovac5o a  mo¢ao  de  sua
autoria.   Em   sequeneia   o   Parlamentar  Jo5o   Batista,   agradeceu   a   todos   pela
aprovac5o a moc5o ng 14/2022 e no tocante os problemas de via ptlblica, o mesmo

questionou se ocorreu averiguagao da situac5o do esgoto da cidada do Loteamento
Alvorada. Sucessivamente o  Edil Genilson,  mais uma vez conversou a  respeito do

projeto  retirado  da  pauta.  Em  aparte  os  Vereadores  Jos6  Adeilson  e  Antonio
Carlos,  tambem  interagiu  a  respeito.  Em  seguida  o  senhor  Presidente  Medice
Santos  Andrade,  decfarou  eneerrada  a  presente  Sessao,  determinando  que  a

primeira Secret5ria,  lavrasse a  ata, e eu Jusileide Oliveira  Dias,  Lavrei a  presente
Ata que vai assinada,  por mim,  pelo Presidente e pela segunda secret5ria,  Estado
de Sergipe, sala das Sess6es da Camara  Municipal de Vereadores, em 16 de junho
de 2022.
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planejamento segundo o próprio. Ordem do Dia foi realizada a votação única da 

Moção nº 14/2022 —- APROVADA - por todos os Vereadores presentes e 

determinado o encaminhamento para os familiares enlutados. Também foi 

realizada a votação única da moção nº 15/2022 - APROVADA- por todos 

vereadores presentes e determinada o encaminhamento para o homenageado. Na 

Explicação Pessoal, o Edil Reginaldo, abordou que a prioridade de uma gestão é 

exerce todas as funções, principalmente a área social e não somente obras, dessa 

forma, clamou mais uma vez ações da Secretaria de assistência social para a 

situação vulnerável de uma cidadã residente no Povoado Garangau. Também 

cobrou da gestão a decoração junina no município e Povoado. Além disso, 

enalteceu sobre uma indicação de sua autoria a respeito da instalação de uma 

cobertura em um espaço que fica na secretária da saúde para acomodar os veículos 

da saúde. Prosseguindo o Vereador José Edinelson, mais uma vez se pronunciou, 

relatando que alguns cidadãos questionaram sobre o Projeto de alteração do nome 

da rua e novamente solicitou ações da gestão pública a respeito da problemática 

na via publica do Povoado Limoeiro, assim como de um trecho do Povoado cercado, 

Malhada Velha e a via que dá acesso a Cajaiba. Aparteado o Vereador Genilson, 

interagiu junto com o colega José Edinelson, comunicando que todos os lugares 

citados assim como as demais vias públicas passarão por manutenção. 

Seguidamente o Edil José Adeilson, explicou a situação do calcamento danificado 

no Povoado Boa Vista e mais uma vez falou sobre o Projeto que foi retirado de 

pauta, solicitando a presença do jurídico da Casa nos dias de votação de projeto. 

Em seguida o Vereador Antonio Carlos, agradeceu à aprovação a moção de sua 

autoria. Em sequência o Parlamentar João Batista, agradeceu a todos pela 

aprovação a moção nº 14/2022 e no tocante os problemas de via pública, o mesmo 

questionou se ocorreu averiguação da situação do esgoto da cidadã do Loteamento 

Alvorada. Sucessivamente o Edil Genilson, mais uma vez conversou a respeito do 

projeto retirado da pauta. Em aparte os Vereadores José Adeilson e Antonio 

Carlos, também interagiu a respeito. Em seguida o senhor Presidente Médice 

Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessão, determinando que a 

primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente 

Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segunda secretária, Estado 

de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 16 de junho 

de 2022. 
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